

## CURRICULUM VITAE

**Numele și prenumele:** VLAICU INGA

**Grad științific:** magistrul în drept

**Titlul didactic:** lector universitar

### **DOMENII DE CERCETARE:**

Problemele actuale ale dreptului civil la etapa actuală.

Dreptul familiei și problemele teoretico-practice ale acestuia.

Contractul matrimonial-aspecte teoretico-practice.

### **DISCIPLINE PREDATE:**

Drept civil, partea generală; Drept civil, drepturile reale; Dreptul familiei.

### **STUDII:**

2014-2015 - Universitatea de Stat din Moldova, cursuri de perfecționare: Modulul psihopedagogic.

2013-2017 - Academia de Științe a Moldovei, Institutul de Cercetări Juridice și Politice, doctorandă.

2007-2008 - Academia de Studii Economice din Moldova, Facultatea Economie Generală și Drept, licențiat în drept.

2002-2007 - Academia de Administrare Publică pe lângă Președintele R. Moldova, magistrul în drept.

### **EXPERIENȚA PROFESIONALĂ :**

2015 - prezent - Lector universitar, Departamentul Drept privat, Facultatea de Drept, Universitatea de Stat din Moldova.

2009-2015 - Lector universitar, Catedra de Drept civil, Facultatea de Drept, Universitatea de Stat din Moldova.

2012-2017 - Lector universitar, Facultatea de Drept, Universitatea de Studii Politice și Economice Europene "Constantin Stere".

### **COMPETENȚE PERSONALE:**

Competențe de comunicare      ▪ bune competențe de comunicare dobândite prin experiența proprie în cadrul unui birou de avocatură, în cadrul afacerilor și în domeniul didactic.

Competențe dobândite la locul de muncă      ▪ o bună cunoaștere a legislației civile, a legislației familiei, doctrinei și practicii judiciare în materie civilă și a dreptului familiei.

Competențe informatice      ▪ o bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office™, Internet, poșta electronică etc.

- Alte competențe
- Cunoaștere avansată a domeniului dreptului afacerilor, aplicarea de către instanța de judecată și de către avocați a legislației în domeniul dreptului civil și familiei.

## **PUBLICAȚII SELECTIV:**

### **III. ARTICOLE ÎN CULEGERI INTERNAȚIONALE**

1. Aspecte teoretico-juridice ale familiei, În ”Integrare prin cercetare și inovare”, Conferința științifică națională cu participare internațională, Chișinău, USM, 10-11 noiembrie 2015, în culegerea cu același nume, p.139-141.
2. Aspecte legate de apariția și evoluția taxei pe valoare adăugată. În: Dimensiunea științifică și praxiologică a dreptului: materialele conferinței științifice internaționale „Contribuții la dezvoltarea doctrinară a dreptului” In honorem Elena Aramă, Chișinău, 14-15 martie 2009. Chișinău: Bons Offices SRL, 2009.

### **VII. ALTE LUCRĂRI ȘTIINȚIFICO-PRACTICE**

1. Unele aspect referitoare la politica socială, cea de mediu și dezvoltare durabilă a Uniunii Europene, Revista Națională de Drept, 2009.
2. Unele aspect referitoare la politica economică și cea externă a Uniunii Europene, Legea și Viața, 2007.
3. Raporturile interinstituționale în cadrul procedurii adoptării actelor comunitare, Legea și Viața, 2007.